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19.07.2018
Antrag gemäß § 7 der Geschäftsordnung für den Kreistag, seine Ausschüsse und den Kreisausschuss – 
"Zeitgemäßes schnelles Internet": Ausbau und Förderung FTTB/H
Sehr geehrte Frau Klinkert-Kittel,
die CDU-Kreistagsfraktion beantragt die Aufnahme des TOP´s

 "Zeitgemäßes schnelles Internet": Ausbau und Förderung FTTB/H
für die Tagesordnung des nächsten Kreisausschusses.

Mit Blick auf den nach wie vor nicht begonnenen Breitbandausbau im Landkreis Northeim und vor dem Hintergrund, dass nach heutigem Stand bei dem vorgesehenen Ausbau lediglich die nicht mehr zeitgemäße Vectoring-Technik zum Einsatz kommen soll, strebt die CDU-Fraktion an, dass umgehend ein Antrag auf den geförderten Ausbau hin zu FTTB/H gestellt wird. Einzelheiten sind in der neu aufgelegten Förderrichtlinie des BMVI festgelegt: 

http://www.bmvi.de/DE/Themen/Digitales/Breitbandausbau/Breitbandfoerderung/breitbandfoerderung.html

In der Förderrichtlinie wird deutlich, dass nunmehr eine Upgrade-Förderung hin zu FTTB/H auch über Vectoring hinaus möglich ist (nur bis Jahresende machbar!). Ferner gibt es eine ganze Reihe von Vereinfachungen im Genehmigungsverfahren, eine Höhersetzung des Förderhöchstbetrages des Bundes von 15 auf 30 Millionen Euro sowie Maßnahmen zur Kollisionsverhinderung zwischen gefördertem und eigenwirtschaftlichem Ausbau. Die Einzelheiten sind der Veröffentlichung des BMVI zu entnehmen. Eine Antragstellung kann ab dem 01.08. erfolgen. 

Die CDU-Fraktion bittet hierzu um eine eingehende Stellungnahme der Kreisverwaltung, damit im Interesse unserer Bevölkerung schnellstmöglich eine Beschlussfassung durch die Kreisgremien erfolgen kann.
Mit freundlichen Grüßen
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